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			Extrait du fichier (au format texte) :

			Nous vous félicitons d avoir porté votre choix sur une guitare Ibanez. Tous les produits Ibanez sont fabriqués selon des normes de qualité rigoureuses et sont assemblés avec le plus grand soin avant leur expédition. Afin de profiter au mieux de votre nouvel instrument et de lui permettre de conserver toutes ses qualités pendant de nombreuses années, veuillez lire le présent document avec attention.

Informations de sécurité
 "	Lors de l'utilisation d'une sangle, veillez à ce que la sangle soit solidement attachée à la guitare.
 "	Ne balancez la guitare et ne la faites pas tourner autour de vous. Si vous balancez la guitare ou si vous la faites tourner autour de votre corps, la courroie pourrait se détacher et la guitare pourrait heurter d'autres personnes ou des objets, ce qui risquerait de provoquer un accident et/ou des blessures.
 "	N'utilisez pas la guitare dans des endroits où la température est extrêmement élevée (par exemple sous la lumière directe du soleil ou à proximité d'un équipement de chauffage), dans des endroits exposés à la pluie, à l'humidité,
au vent, aux vibrations ou à la poussière.
 "	Ne placez pas la guitare près de votre visage lorsque vous jouez. En se cassant, une corde pourrait heurter vos mains ou votre visage et provoquer des blessures, voire la cécité en cas d'atteinte des yeux. Prenez toujours les précautions appropriées.
 "	L'extrémité d'une corde de guitare peut être très pointue une fois coupée (en particulier les 1re, 2e et 3e cordes) et pourrait provoquer des blessures en cas de contact direct. Lorsque vous essuyez la guitare avec un chiffon, veillez
à ne pas toucher avec les mains les cordes à l'endroit où elles sont enroulées, car cela pourrait provoquer des blessures. Lorsque vous remplacez les cordes, coupez-les suffisamment court afin que vos doigts ne viennent pas heurter la partie saillante des cordes.
 "	Rangez les pièces de rechange et les piles hors de la portée des enfants, car de tels objets présentent un risque de suffocation.

Pour les clients ayant acheté une guitare électro-acoustique

 "	Le + et le - de la pile doivent correspondre à ceux du compartiment ou du connecteur.  Si la pile est connectée à
l envers (inversion de polarité), l électronique ne fonctionnera pas et la pile risque de s échauffer et d endommager l'instrument, avec possibilité d incendie.
 "	Lorsque vous n'utilisez pas la guitare, ou lorsqu'elle n'est pas connectée à un haut-parleur ou à un ampli,
débranchez le câble de guitare du jack de sortie de la guitare. Si le câble de guitare reste branché dans le jack de sortie de la guitare, le préampli restera sous tension et les piles se déchargeront.
 "	Pour éviter un dysfonctionnement et/ou une connexion défectueuse, ne touchez pas le micro interne de la guitare,
le préampli, le boîtier de piles et les connecteurs.

Rangement approprié
 "	Les guitares acoustiques sont constituées principalement de pièces en bois. Évitez les environnements présentant des conditions extrêmes de temperatures (froides ou chaudes), d'humidité ou des variations rapides de conditions environnementales. Cela pourrait déformer la guitare et/ou causer des fissures.
 "	Soyez vigilant aux températures élevées en été. Si la guitare est laissée dans un environnement particulièrement chaud pendant une période prolongée, comme par exemple dans une voiture exposée à la lumière directe du soleil, les parties en plastique telles que le boîtier du préampli ou le circuit électrique interne, ou encore les resins utilisées dans les vernis/peintures de la guitare, pourraient se déformer, ne plus fonctionner correctement ou se détériorer. Les surfaces vernies/peintes sont particulièrement sujettes à la décoloration lorsqu'elles sont exposées
à la lumière directe du soleil.
 "	Évitez de placer la guitare près des flammes, et rangez-la dans un endroit stable et solide où elle ne risque pas de basculer ou de tomber.
 "	Si la surface de la guitare est placée directement sur du plastique ou sur un meuble pendant une période prolongée, cela peut provoquer un transfert de couleur et/ou une adhérence. Pour éviter cela, placez la guitare dans un étui ou un sac pour la ranger.
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								 - Allume Feu X 48 Pièces
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Tondeuse Barbe Braun King C Gillette + 3 Sabots
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								 - Essuie-main Coton "cloche" Diamètre 65cm
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								 - iPhone 12 Pro - 5G - 512 Go - Graphite
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								 - Robot Multifonctions Kenwood Multipro Compact Fdp31.170gy
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								 - Lampe connectée PHILIPS HUE W&C GO Blanc
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - 2 Boules Frigo Anti-odeur
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur top encastrable BEKO B1854N 86cm
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - SAMSUNG GALAXY S22 Ultra 256Go Bordeaux
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Ampoule connectée PHILIPS HUE White E27 9W Filament Edison
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Expresso Broyeur DELONGHI Magnifica Evo FEB2981.TB titanium
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Minecraft - Wii U
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			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.ibanez.com

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					Informations de sécurité Pour les clients ayant acheté une ... - Ibanez

					20/07/2018 - www.ibanez.com

					Nous vous félicitons d avoir porté votre choix sur une guitare Ibanez. Tous les produits Ibanez sont fabriqués selon des normes de qualité rigoureuses et sont assemblés avec le plus grand soin avant leur expédition. Afin de profiter au mieux de votre nouvel instrument et de lui permettre de conserver toutes ses qualités pendant de nombreuses années, veuillez lire le présent document avec attention. Informations de sécurité "	Lors de l'utilisation d'une sangle, veillez � ce que la san
				

			

			

			
				
					
				

				
					Foreword Precautions during use Vorwort ... - Ibanez

					06/03/2018 - www.ibanez.com

					0o0X0�0k Foreword Vorwort Avant-propos Prólogo Introduzione 0S0n^¦0o IBANEZ 0®0¿0ü0û0¢0ó0×GTA100’ 0JŒ·0DlB0�˜0M0~0W0f0Š� 0k0B0Š0L0h0F0T0V 0D0~0Y0g,ˆýTÁ0nj_€ý0’SAR0km;u(0W0f˜0O 0_0�0k00TO�u(RM0k_Å0Zg,SÖbqŠ¬ffø0’0ˆ0O 0JŠ0�0O0`0U0D00~0_0g,fø0oY'R0kOÝ{¡0W 0f0O0`0U0D0 Thank you for purchasing the Ibanez GTA10 Guiter amplifier. Read this manual thoroughly prior to using your amplifier in order to get the most out of the functions available. Ensure that 
				

			

			

			
				
					
				

				
					important safety instructions warning save these instructions - Ibanez

					06/03/2018 - www.ibanez.com

					IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WARNING When using electric products, basic precautions should always be followed, including the following : 1) Do not use this product near water  for example, near a bathtub, kitchen, in a wet basement, or near a swimming pool, or the like. 2) This products and with headphones or speakers, may be capable of producing sound level that cause permanent hearing loss. Do not operate for a long period of time at a high volume level or at a level that is uncomfortable. 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Foreword Precautions during use Vorwort ... - Ibanez

					06/03/2018 - www.ibanez.com

					OUTPUT POWER INPUT INPEDANCE CONTROLS SPEAKER DRIVER SIZE WEIGHT : 10W @ 8!& : 2.2M!& : VOLUME, BASS, MID, TREBLE, CHORUS SW, SPEED : 6.5" 8!& : 306 (W) ' 310 (H) ' 187 (D) mm : 5.7kg MODEL NO. : ACA10 The aforementioned equipment fully conforms to the protection requirements of the following EC Council Directives. 89/336/EEC : ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY 93/68/EEC : LOW VOLTAGE DIRECTIVE 0o0X0�0k Foreword Vorwort Avant-propos Prólogo Introduzione 0S0n^¦0o IBANEZ 0¢0³0ü0¹0Æ0£0Ã0¯0
				

			

			

			
				
					
				

				
					chromatic tuner cu40 owner's manual chromatisches ... - China

					06/03/2018 - www.ibanez.com

					CHROMATIC TUNER CU40 OWNER S MANUAL Caution 1 To avoid short circuit, electric shock, or malfunction. Do not disassemble or attempt to repair this unit. Do not place this unit in locations of high temperature or high humidity (such as nearby heating equipment, in direct sunlight, in a bathroom, or on a wet floor). Do not place this unit where it will be subjected to heavy vibration. Do not place this unit in dusty or dirty locations. Do not operate this unit with wet hands. 2 To avoid damage Do
				

			

			

			
				
					
				

				
					Owner's Manual Bedienungsanleitung Mode d'emploi - Ibanez

					06/03/2018 - www.ibanez.com

					%� FEATURES %Ï %Ï %Ï %Ï %Ï %Ï Delivers that warm, natural tube overdrive sound previously unattainable by conventional units. FET electronic switching provides clickless, popfree switching. (Q-1 Quiet One  switch) Battery can be changed without tools. LED indicator shows status of effect and battery condition. When using the unit for long periods of time, you can use external AC power by connecting the adaptor to the EXT. POWER jack. Zinc die cast construction and rugged rubber stopper a
				

			

			

			
				
					
				

				
					Foreword Precautions during use Vorwort ... - Ibanez

					06/03/2018 - www.ibanez.com

					Foreword Vorwort Avant-propos Prólogo Introduzione 0S0n^¦0o IBANEZ 0Ù0ü0¹0û0¢0ó0× IBZ-B 0’ 0JŒ·0DlB0�˜0M0~0W0f0Š� 0k0B0Š0L0h0F0T0V 0D0~0Y0g,ˆýTÁ0nj_€ý0’SAR0km;u(0W0f˜0O 0_0�0k00TO�u(RM0k_Å0Zg,SÖbqŠ¬ffø0’0ˆ0O 0JŠ0�0O0`0U0D00~0_0g,fø0oY'R0kOÝ{¡0W 0f0O0`0U0D0 Thank you for purchasing the Ibanez IBZ-B Bass amplifier. Read this manual thoroughly prior to using your amplifier in order to get the most out of the functions available. Ensure that this manua
				

			

			

			
				
					
				

				
					はじめに 使用上のご注意 Foreword Precautions ... - produktinfo.conrad

					20/07/2018 - www.ibanez.com

					0o0X0�0k Foreword Vorwort Avant-propos Prólogo Introduzione 0S0n^¦0o IBANEZ 0Ù0ü0¹0û0¢0ó0×IBZ10B0’ 0JŒ·0DlB0�˜0M0~0W0f0Š� 0k0B0Š0L0h0F0T0V 0D0~0Y0g,ˆýTÁ0nj_€ý0’SAR0km;u(0W0f˜0O 0_0�0k00TO�u(RM0k_Å0Zg,SÖbqŠ¬ffø0’0ˆ0O 0JŠ0�0O0`0U0D00~0_0g,fø0oY'R0kOÝ{¡0W 0f0O0`0U0D0 Thank you for purchasing the Ibanez IBZ10B Bass amplifier. Read this manual thoroughly prior to using your amplifier in order to get the most out of the functions available. Ensure that 
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

							
						
							
								
							

							
								[ UNE BONNE GUITARE EN KIT ?! ] - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								IBANEZ RGDIM6FM CLF. UNBOXING TEST DEMO REVIEW - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								Test : guitare IBANEZ RGRT 621 DPB - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								Interview #6 : Daniel Ibanez et le gaspillage de l'argent public - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								GEAR TOUR - Part 2 : ESP, Carvin et Ibanez - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								IBANEZ RGD IM6FM CLF. UNBOXING TEST DEMO REVIEW (2 ...

							

						

					


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					Commutateurs Gigabit gérés PoE+ Linksys

					13/09/2017 - downloads.linksys.com

					Commutateurs Gigabit gérés PoE+ Linksys Commutateur Gigabit géré PoE+ 28 ports (LGS528P) Fonctionnalités clés " 28 ou 52 ports Ethernet Gigabit " Deux ports mixtes mini-GBIC (SFP) " Deux ports Ethernet 10-Gigabit SFP+ ascendants (LGS552P) " Power over Ethernet Plus (PoE+) intégré " Performances et fiabilité démontrées " Efficacité énergétique optimale " Sécurité avancée et QoS " Routage statique de couche 3 " Prise en charge IPv6 " Prise en charge de la téléphonie sur IP " Con
				

			

			

			
				
					
				

				
					Press Release

					21/02/2012 - www.canon.fr

					Communiqué de presse Canon présente sa nouvelle gamme de presses numériques de production couleur lors du salon Ipex 2010 · · · Canon annonce la commercialisation des presses numériques de production couleur imagePRESS C7010VP, C6010VP et C6010. Leur technologie avancée permet d'obtenir une meilleure rentabilité grâce � une productivité et une souplesse d'utilisation accrues. La dernière mise � jour de la solution X-Rite de gestion colorimétrique, i1 Process Control version 3, est i
				

			

			

			
				
					
				

				
					équipement complet pour reflex numérique - José Miro Del Valle

					20/02/2018 - www.nikon.fr

					ÉQUIPEMENT COMPLET POUR REFLEX NUMÉRIQUE Au cSur de l image Vous êtes couvert Vos photos ne passent pas inaperçues avec l équipement complet pour reflex numériques de Nikon Propriétaire d un reflex numérique, il vous vient une idée de génie digne d un grand photographe. Disposez-vous de tout ce dont vous avez besoin pour la concrétiser ? Un coup d Sil rapide sur les pages qui suivent vous permettra d en juger. Dans cette brochure, vous trouverez tous les accessoires disponibl
				

			

			

			
				
					
				

				
					Four Electrique - Fiche Produit Selon le règlement ... - Ars Sponsoring

					17/11/2017 - www.brandt.fr

					Four Electrique - Fiche Produit Selon le règlement délégué (UE) N° 65/2014 Marque BRANDT Référence commerciale FP1466M Indice d'efficacité énergétique (EEI cavité) Classe d'efficacité énergétique Consommation d'énergie par cycle en mode conventionnel Consommation d énergie par cycle en mode chaleur tournante 92 A 0.73 kWh 0.95 kWh Nombre de cavité(s) La(les) source(s) de chaleur Volume de la cavité Label écologique de l'Union Européenne Electricité 60 l 
				

			

			

			
				
					
				

				
					CS-2635RH Operation-Manual FR

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					ELECTRONIC PRINTING CALCULATOR DRUCKENDER TISCHRECHNER CALCULATRICE IMPRIMANTE ÉLECTRONIQUE CALCULADORA IMPRESORA ELECTRÓNICA CALCOLATRICE ELETTRONICA STAMPANTE ELEKTRONISK SKRIVANDE OCH VISANDE RÄKNARE ELEKTRONISCHE REKENMACHINE MET AFDRUK CALCULADORA ELETRÔNICA COM IMPRESSORA ELEKTRONISESTI TULOSTAVA LASKIN ENGLISH ............................................................... Page 2 CALCULATION EXAMPLES ................................. Page 121 DEUTSCH ..................................
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fiche produit

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					Fiche produit * Guide de consultation rapide A B P C Q D E F G H R S I L M N O Compartiment Réfrigérateur A. Ventilateur et filtre antibactérien-antiodeurs (selon le modèle) B. Éclairage � ampoule ou � leds (selon le modèle) C. Clayettes D. Éclairage � leds (selon le modèle) E. Couvercle du compartiment spécial ("Viande et poisson" ou "Zéro degré") (si disponible) F. Compartiment spécial ("Viande et poisson" ou "Zéro degré") (si disponible) G. Couvercle du(des) bac(s) � fruits et
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